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Αρχικά στην ισπανική γλώσσα 

Swaruu X (Athena): Η σύγκρουση στην Ουκρανία, κατά την άποψή μου, είναι ένας αντιπερισπασμός 
για να εξουδετερώσει την προσοχή που δίνεται στις διαμαρτυρίες κατά του εμβολίου. Αν και μόνο  
το γεγονός ότι ο πόλεμος μεταξύ Ρωσίας-Ουκρανίας αποσπά την προσοχή, δεν σημαίνει ότι δεν 
υπάρχουν πυροβολισμοί και δολοφονίες. 

Αυτό που λένε επίσημα δεν είναι ποτέ η αλήθεια. Ο Πούτιν βρίσκεται στην ίδια πλευρά με τις ΗΠΑ και 
το ΝΑΤΟ. Οι ίδιοι ελεγκτές (controllers) βρίσκονται πίσω από όλα. Το πρόβλημα εδώ, όταν το λέμε 
αυτό για τον Πούτιν και τη Ρωσία, είναι ότι οι Καρίστους (Karistus) τον υποστηρίζουν, λέγοντας ότι τα 
χέρια του Πούτιν είναι δεμένα. Αλλά εγώ δεν το χάβω. 

Αλλά ναι, μου φαίνεται σαν απόσπαση της προσοχής. Διότι αποσπά την προσοχή από τον ιό στον 
πιθανό «ατομικό» πόλεμο. Κάνοντας τους ανθρώπους να μην μπορούν να δουν τον πραγματικό 
κίνδυνο. Αν δεν είναι η Ουκρανία, είναι η Κορέα. Ή το Ιράν. Ή μια ενεργειακή κρίση. Και ακόμα κι αν 
υπάρχουν νεκροί στον πόλεμο, θα εξακολουθεί να αποσπά την προσοχή ή όλα μαζί. 

Robert: Ναι. Θέλουν οι άνθρωποι να ξεχάσουν ότι είχαν εμβολιαστεί. Για να μην σχετίζονται με το τι 
πρόκειται να γίνει με αυτό. 

Swaruu X (Athena): Ναι, και να συνεχίσουν να εμβολιάζουν τους ανθρώπους ενώ έχουν την 
προσοχή και τον φόβο τους στον πιθανό ατομικό πόλεμο. 

Είναι κάτι που λέγεται «Aggro» (συμπλοκή) στον πόλεμο. Κατά τη διάρκεια μιας μάχης, ο ένας 
στρατιώτης θα έχει την προσοχή του στον άλλο εχθρικό στρατιώτη. Μέχρι να εμφανιστεί ένα εχθρικό 
τανκ. Τότε το εχθρικό τανκ θα έχει όλο το «Aggro» και ο στρατιώτης θα ξεχάσει τον άλλο εχθρικό 
στρατιώτη στην παρουσία μεγαλύτερου κινδύνου. 

Έτσι, ο παγκόσμιος πληθυσμός δεν θα έχει πλέον την προσοχή του σε κάτι που είναι ασαφές  
γι’ αυτούς, αόριστο, όπως το εάν τα εμβόλια είναι ή όχι. Γιατί ο φόβος τους θα είναι μια συγκεκριμένη, 
ξεκάθαρη και κατανοητή απειλή για τους ανθρώπους, όπως ένας πόλεμος. Επομένως, για μένα, αυτό 
το θέμα Ρωσίας-Ουκρανίας είναι απλώς ένας ελιγμός, μέρος του σχεδίου. Ακόμη και κατά τη διάρκεια 
του Ψυχρού Πολέμου, και οι δύο πλευρές ήταν φίλοι από ψηλά, οι ελεγκτές. Το ίδιο και σήμερα. 

Μια άλλη μέρα 

Swaruu X (Athena): Έχω κοιτάξει και ναι, συμβαίνουν πράγματα κοντά στα σύνορα. 
Περιορισμένη σκοποβολή. Πολύ χάος και πυροβολισμοί. Πολλές κινήσεις τεθωρακισμένων. 
Δεν ξέρω τι λένε στις ειδήσεις. Δεν εκπλήσσομαι που υπάρχουν ήδη νεκροί. 

Οι Ρώσοι δεν είχαν αεροσκάφος στον αέρα όταν παρατήρησα την περιοχή, με εντυπωσίασε πολύ 
αυτό. Για μια ζώνη σύγκρουσης δεν υπήρχαν σχεδόν καθόλου αεροσκάφη. Περίεργο και παράξενο. 
Πολλά SAM (πύραυλοι εδάφους-αέρος) επίσης. Τα σύνορα είναι εξαιρετικά στρατιωτικοποιημένα. 

Ένα άλλο ενδιαφέρον πράγμα που είδα κατά τη διάρκεια μιας πτήσης που έκανα είναι ότι οι 
κεραίες 5G παρεμβάλλουν στα ηλεκτρονικά συστήματα αεροσκαφών. Με το ραδιοηλεκτρικό 
υψόμετρο. Στρατιωτικός και πολιτικός. Οι συχνότητες 5G χρησιμοποιούν ένα εύρος που 
επικαλύπτεται με τα αεροηλεκτρονικά. Ειδικά με συστήματα ILS. Το ανακάλυψα τυχαία. 

Τα όργανα αποτυγχάνουν και δίνουν λανθασμένες ενδείξεις. Αυτό είναι σοβαρό, μπορεί να 
προκαλέσει ατυχήματα. Δεν ξέρω πόσοι πιλότοι το έχουν παρατηρήσει μέχρι τώρα. Ο υπολογιστής 
ECM (ηλεκτρονικό αντίμετρο) έδειξε ότι η παρεμβολή προέρχεται από κεραίες κινητής τηλεφωνίας 5G. 
Το ραδιοηλεκτρικό υψόμετρο είναι το πιο επηρεασμένο, μετά το Nav. 



Οπότε, πάλι, όλο αυτό μπορεί να είναι ένας περισπασμός, κάτι που υποστηρίζω. Εάν κλιμακωθεί σε 
περιφερειακό πόλεμο, θα εξακολουθώ να υποστηρίζω ότι αποσπά την προσοχή. Ναι, η ζώνη είναι 
στρατιωτικοποιημένη, ναι υπάρχουν σποραδικές συγκρούσεις στα σύνορα, ναι έχουν σημειωθεί 
πυροβολισμοί μεταξύ των δύο πλευρών, με μικρά όπλα. Είναι μια πυριτιδαποθήκη που περιμένει να 
εκραγεί. Παγκόσμιος πυρηνικός πόλεμος, δεν θα συμβεί, ούτε κατά διάνοια. Θα είναι περιφερειακός 
και αυτό δεν είναι κάτι καινούργιο, Ρωσία και Ουκρανία έχουν ήδη έρθει σε σύγκρουση τη δεκαετία 
του '90. 
 
Αυτό που θα πυροδοτήσει ανοιχτό πόλεμο, αν υπάρξει, πιθανότατα θα είναι ένα αεροπορικό 
περιστατικό. Συμπεριλαμβανομένων των αμάχων που εξακολουθούν να πετούν μέσα και έξω από 
το Κίεβο και την Οδησσό κυρίως. Μπορούν να πουν αυτό που λένε πάντα, ότι οι Ρώσοι κατέρριψαν 
ένα εμπορικό αεροσκάφος. Αυτό θα κάνει το κοινό να υποστηρίξει την εισβολή του ΝΑΤΟ. 
Λαμβάνοντας υπόψη αυτό από τη σκοπιά του Matrix... από τοπική γεωπολιτική σκοπιά, το ΝΑΤΟ 
είναι ο επιτιθέμενος. Η Ρωσία προστατεύει μόνο τα σύνορά της. 
Θα πουν ότι είναι λόγω αγωγών, λόγω πετρελαίου, ή επειδή η Ουκρανία θέλει να γίνει μέλος του 
ΝΑΤΟ. Και το τελευταίο είναι το πιο κοντινό στην αλήθεια. Από την Ουκρανία, η Μόσχα και οι 
δυτικές ρωσικές στρατιωτικές βάσεις, όλες τους, θα βρίσκονται στο έλεος των πυραύλων μικρού 
βεληνεκούς του ΝΑΤΟ. 
 
Από στρατηγική σκοπιά, η Ρωσία δεν μπορεί να δείξει αδυναμία και να επιτρέψει την 
εγκατάσταση αντιαεροπορικών πυραυλικών συστημάτων SAM (αέρος-εδάφους) και κάθε είδους 
βάσεων του ΝΑΤΟ τόσο κοντά στη Μόσχα. Το σενάριο λοιπόν αυτής της σύγκρουσης είναι 
σχεδόν ακριβές ίδιο περιστατικό με πυραύλους της Κούβας το 1961, αν δεν με απατά η μνήμη 
μου. Το ίδιο, αλλά αντίστροφα. Οι ΗΠΑ δεν μπορούσαν να επιτρέψουν την εγκατάσταση βάσεων 
και πυραύλων στην Κούβα, λόγω της κοντινής απόστασης με τις ΗΠΑ. Το ίδιο πράγμα και εδώ, 
αλλά αυτή τη φορά είναι η Ρωσία που αμύνεται. 
 
Robert: Τότε θα έπρεπε να τελειώσει με έναν διεθνή αποκλεισμό της Ουκρανίας, έτσι δεν είναι; 
 
Swaruu X (Athena): Ναι, ακολουθώντας το ίδιο μοτίβο της κουβανικής πυραυλικής κρίσης, το 
πρόβλημα εδώ ή η διαφορά είναι ότι η Κούβα είναι νησί, η Ουκρανία δεν είναι. Πιο δύσκολο να 
μπλοκαριστεί. Επιπλέον, ένα εντελώς διαφορετικό γεωπολιτικό πλαίσιο που καθιστά το ίδιο  
μέτρο αποκλεισμού καθόλου εφικτό ή στρατηγικά βολικό. 
 
Robert: Και πώς εμπλέκεται το ΝΑΤΟ σε όλα αυτά γνωρίζοντας ότι η Ουκρανία δεν είναι μέλος 
του ΝΑΤΟ από σήμερα; 
 
Swaruu X (Athena): Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η Ουκρανία έχει μια κυβέρνηση μαριονέτα των 
ΗΠΑ. Και την έχει εδώ και χρόνια. Γι' αυτό ζητά ένταξη στο ΝΑΤΟ, δεν το ζητάει η Ουκρανία αλλά το 
αρχηγείο της Καμπάλ, το Πεντάγωνο και η CIA είναι που το ζητούν. 
 
Robert: Αλλά στην Κούβα το ίδιο συνέβη με τον Φιντέλ. 

Swaruu X (Athena): Ναι, το αντίστροφο, ο Φιντέλ είναι η μαριονέτα της Μόσχας. 
 
Gosia: Αλλά σας ενδιαφέρει αυτή η σύγκρουση με κάποιον ιδιαίτερο τρόπο επειδή είχατε αποικία 
στην Ουκρανία στο παρελθόν; Τι σημασία έχει για εσάς ή δεν έχει καθόλου; 
 
Swaruu X (Athena): Βασικά είναι το ίδιο με τη Γκίζα, παλιά βάση, ίδια εποχή προς λίγο πιο πρόσφατη, 
μεγάλη ΧΑΖΟΜΑΡΑ. Συνδεδεμένος με άλλους, όπως το Μπουσέγκι κοντά, και η Γκίζα μεταξύ άλλων. 
Ό,τι έχει απομείνει από αυτή τη βάση βρίσκεται κάτω από τη νότια Κριμαία, που είναι ρωσικό έδαφος. 
 
Για την Ταϋγέτη πραγματικά δεν υπάρχει λόγος να ενδιαφέρεται ιδιαίτερα. Μόνο στην προσπάθεια 
κατανόησης της φύσης αυτού του παράγοντα αντιπερισπασμού. 

Gosia: Και ποιος είναι ο ρόλος του Πούτιν εδώ, έχοντας δεσμούς με τους Καρίστους; 
 
Swaruu X (Athena): Οι Καρίστους λένε ότι ο Πούτιν είναι δικός τους και ότι τα χέρια του είναι 
δεμένα και ότι δεν ελέγχει όλο το Κρεμλίνο, πόσο μάλλον όλη τη Μόσχα πόσο μάλλον ολόκληρη τη 
Ρωσία. Και ότι κάνει ότι μπορεί. Οι Καρίστους δεν έχει εκδώσει ανακοίνωση για το περιστατικό που 
βρίσκεται σε εξέλιξη. 



Τα στοιχεία δείχνουν ότι αυτός είναι μέρος των ίδιων των Illuminati (Ιλλουμινάτι) και της Cabal 
(Καμπάλ). Τα στοιχεία βασίζονται σε πολλά πράγματα, όπως η υποστήριξή του στην πλανδημία, 
μεταξύ άλλων, και η στάση του σχετικά με τη σχέση του με την Ταϋγέτη. 
 
Και πάλι, αν αυτός δεν είναι μέλος της Cabal ας το αποδείξει. Αυτή τη στιγμή τα στοιχεία δείχνουν 
ότι είναι περισσότερο της Cabal. Μπορείτε εύκολα να το διαπιστώσετε αυτό γιατί η Cabal δεν θα 
έκανε μια μεγάλης κλίμακας επιχείρηση Ψευδούς Σημαίας (False Flag) στο μέγεθος του Ψευδούς 
Covid, χωρίς κάποιος στο μέγεθος της Ρωσίας να συνεργαστεί πλήρως μαζί τους. Το σχέδιό τους 
θα κατέρρεε αν ο Πούτιν αντιτασσόταν στην πλανδημία. Επομένως, ο Πούτιν είναι της Cabal.  
Η συνεργασία μεταξύ Ρωσίας και Ταϋγέτης έληξε με την εμφάνιση πλανδημίας. 
Δημοσιεύσατε ήδη νωρίτερα ότι η Ταϋγέτη ήταν σε επαφή και σε συνεργασία με τη Ρωσία από την 
εποχή του Νικήτα Χρουστσόφ που τελείωσε άσχημα γιατί η ίδια η επαφή κατέστρεψε τη ζωή του. 
 
Robert: Πώς όμως κατέστρεψε τη ζωή του; Με ποιόν τρόπο; 
 
Swaruu X (Athena): Είναι ένα τεράστιο θέμα, αλλά το Σοβιετικό Πολυγραφείο (Soviet Polyburo) τον 
κατηγόρησε ότι έδωσε στην Ταϋγέτη υπερβολικό έλεγχο και επιρροή στην κυβέρνησή του. Και τον 
έστειλαν σε οικειοθελή εξορία, κατ' οίκον περιορισμό στην καλύβα του. Επίσης επειδή θεωρήθηκε 
αδύναμος μπροστά από τις ΗΠΑ λόγω του επεισοδίου με πυραύλους της Κούβας. Σημειώστε ότι  
αυτό σημαίνει συνεργασία και μεταξύ Ταϋγέτης και Καρίστων (Karistus). Αυτό πηγαίνει χέρι-χέρι. 

Από την κορυφή, όσοι ελέγχουν ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και Ρωσία, είναι όλοι φίλοι και όλα αυτά είναι προσεκτικά 
σχεδιασμένα για να εκπληρώσουν μια ατζέντα. 

Αποσπώντας την προσοχή από τις μαγικές δόσεις των εμβολίων και διαδηλώσεις κατά της πλανδημίας. 

Gosia: Όμως τα εμβόλια έχουν ήδη γίνει έτσι κι αλλιώς. Αυτό είναι μη αναστρέψιμο. 
 
Swaruu X (Athena): Ναι, αλλά σε όλο τον κόσμο υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που ακόμα δεν 
το έχουν πάρει, και επίσης είναι έτσι ώστε να μην υπάρχει αντίσταση ενάντια στα μέτρα και 
τους περιορισμούς. Μέτρα και περιορισμοί στους οποίους αντιτίθενται ακόμη και πολλοί 
εμβολιασμένοι. 
 
Θέλουν να δημιουργήσουν περισσότερο χάος και ερήμωση για να κάμψουν το ανθρώπινο πνεύμα. 
Να πληγώσουν περισσότερο την ανθρωπότητα, για να τους διαλύσουν. Και θέλουν να συνεχίσουν 
το εξοντωτικό τους σχέδιο. Κανείς δεν μπορεί να δει πώς τους συνθλίβουν με περιορισμούς και 
εμβόλια, γιατί κοιτάζουν την Ουκρανία, τρώγοντας τα νύχια τους. 
 
 
Πηγές: 
 
 
https://odysee.com/@CosmicAgency:c/ukrainerussia:5 
 
 
https://swaruu.org/transcripts/conflict-in-ukraine-direct-extraterrestrial-perspective-athena-swaruu 
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